

A Verno House és a Flava Kitchen & More

A Verno House története

Az 1800-as évek növekvő lakosságával megnőtt az igény parkosított terekre és korzókra, melyek felváltották volna a komoly gondot okozó poros, homok lepte utcákat. Széchenyi István, a kor kiemelkedő politikusa is e fajta innovációk mellett lobbizva álmodta meg a **Rosenberg-ház** szomszédságában elterülő sétányt, az akkor még üres területen.

Széchenyi elképzelése egy városi oázis megteremtése volt, ahol az emberek együtt tölthetik el idejüket és megpihenhetnek a főváros rohanó mindennapjaiban. A Rosenberg-ház apró lépésekkel ugyan, de tett azért, hogy ilyen menedékként szolgáljon lakóinak és látogatóiknak. Az egykor bérházként működő épület az elmúlt több mint száz évben művészek, filantropisták és politikusok kedvelt szállása volt, köszönhetően központi elhelyezkedésének.

A Szabadság tér szomszédságában, az Október 6. utcában elhelyezkedő épület az 1800-as évek óta meghatározó eleme a környék mindennapjainak 2022 végén pedig szállodaként nyitotta meg kapuit ismét vendégei előtt, immáron Verno House névre keresztelve. A szállodától a belváros pezsgő utcái, Budapest legfőbb attrakciói és a Szabadság tér platánfás sétánya is sétatávolságra vannak, központi elhelyezkedése így tökéletes desztinációvá teszi a vendégek számára.

Urban Jungle koncepció

A Verno House koncepciójára nagy hatást gyakorolt az épület környezete: a Szabadság tér parkja, illetve a belváros életteli utcái is inspirációt nyújtottak a szálloda hangulatának kialakításához. A hotel egy igazi belvárosi dzsungelként nyújt menedéket a város „pora” ellen és egy olyan közösségi térként funkcionál, ahol a világ több pontjáról érkező utazók egymásra találhatnak.

A koncepció azt a 19. századi Budapesten született gondolatot idézi fel, miszerint egy város minden modern tulajdonságát csak akkor tudják igazán értékelni a benne élők és látogatói, ha van nyugodt, természetes környezet, ahol az ember időről időre meg tud pihenni. Ezen gondolatot alapul véve a koncepció részeként a szállodában kulcsfontosságú szerepet kapott az élő zöldnövényzet és az azt idéző látványelemek.

A szálloda és az étterem enteriőr, valamint dizájnkonceptiója

A szálloda és annak étterme, a Flava Kitchen & More kialakításánál és dizájnjánál is fontos volt, hogy a belső terek visszaadják mindazt, amit az alapkoncepció magába foglal. Az enteriőr terveit a Bis Tervezőirodától Losonczy Júlia és Pusztai Veronika készítették ügyelve arra, hogy a nagyobb részletektől – mint például a bútorok, textíliák kiválasztása – egészen a legapróbb elemekig tökéletes összhangban legyen a szálloda üzeneteivel.

A szálloda megannyi látványos kiegészítője egytől egyig hozzájárul a Verno House egyediségéhez és különleges hangulatához, melyek között számos magyar tervező termékével találkozhatunk.

A szálloda szobáiban, valamint a szálloda és az étterem közösségi tereiben a városi dzsungel hangulatának megidézéséhez Tombor Zoltán egyedi fotókat készített.

A házban található kerámiák között megtalálhatók a Susu Kerámia, a Muuto, a Ferm Living és a Westwood termékei, míg a bútorokról a Katona Manufaktúra, a Spirit Home és a Westwood gondoskodott. A kifinomult, magasminőségű textileket a JAB Anstoetz dizájn vállalat biztosította, a lobbiban helyet kapó, grandiózus lámpát pedig a LumoConcept Kft tervezte. A szálloda tárgyalójának berendezésénél nem csak a koncepció hangulatának visszaadása volt fontos, de a dizájn tárgyak mellett a könyvek válogatására is nagy hangsúlyt fektettek.

Szolgáltatások

A szállodában a pihenésen és a feltöltődésen van a hangsúly: a vendégek a város felfedezése után visszatérhetnek falai közé és szolgáltatásai segítségével kipihenhették magukat mielőtt újra útnak indulnának.

A szálloda 50 szobája, három szobatípusa és lakosztályai között mindenki megtalálhatja a számára legmegfelelőbbet. A szobák prémium kozmetikai termékekkel, kávé- és teafőzési lehetőséggel és minden igényt kiszolgáló felszereltséggel várják vendégeiket.

A Verno House Spa részlegén melegvizű fürdő, török gőzfürdő és finn-szauna is a vendégek rendelkezésére áll, ha lazítani szeretnének, de az aktív kikapcsolódás híveit sem hagyja cserben a szálloda. A medencék és szauna mellett egy konditerem is igénybevehető az ott tartózkodás ideje alatt, a mozgás utáni ellazulásban pedig a masszázsrészleg segít, ahol természetes alapanyagokból készült termékeket is kipróbálhatnak a vendégek.

A Flava Kitchen & More koncepciója, menüje

A szálloda szolgáltatásai között étterme, a Flava Kitchen & More is kiemelkedő élményeket kínál az oda betérők számára. A Flava a szállóvendégek reggeliztetésén kívül önálló gasztronómiai egységként működik, betérő vendégei pedig a legmagasabb színvonalú szolgáltatásokat kapják egy pezsgő, fiatalos közegben.

Az étterem alapjául a sharing koncepció szolgál, a tányérokra pedig nemzetközi fogások kerülnek, így biztosítva azt, hogy egy nagyobb társaság számára se legyen nehéz az ételek választása. Az ételsor összeállításánál a világ szinte összes konyhájának sajátosságát igyekeztek felsorakoztatni, így kialakítva egy friss és egyedi menüsört.

Az ételek mellé párosított italokról Langó Tamás Executive Sommelier és Szabó Gergely Executive Bar Manager gondoskodtak: a borok között különleges, folyamatosan frissülő hazai tételek és kiváló nemzetközi borok is találhatóak, a koktélok pedig visszaadják a Flava és a Verno House dzsungelhangulatát a poharakban is.

A vacsoraidő végeztével az étteremben élő zenével lazíthatnak a vendégek és egy-két finom falat és ital társaságában összegyűlhetnek ismerőseikkel, barátaikkal.